



В поселке Балезино проводится проверка по факту несчастного случая при производстве строительных работ, в результате которого пострадали двое мужчин



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по факту несчастного случая, произошедшего с 34-летним и 65-летним жителями Балезинского района.

По данным проверки, 15 мая текущего года днем трое жителей Балезинского района проводили демонтаж кровли старого промышленного строения на территории бывшего льнозавода в поселке Балезино. Во время работы около 13 часов произошло обрушение ветхой крыши здания, при этом двое мужчин упали с восьмиметровой высоты. В результате падения они получили тяжелые травмы, в настоящее время им оказывается медицинская помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках доследственной проверки выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Произведен осмотр территории бывшего льнозавода, непосредственного места происшествия, опрашиваются очевидцы, назначены судебно-медицинские экспертизы в отношении пострадавших.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1465414>